

管城回族区司法局召开2018年前三季度汇报会 聚焦司法行政工作职能 聚力各项工作创新

本报讯 11月8日上午,管城回族区司法局召开1至10月工作汇报会。当天,司法所长、科室负责人分别对1至10月各项业务工作的完成情况做出汇报,分析了存在的问题,并提出了第四季度工作计划。

在汇报会上,局长白刘军要求,各部门要按时间节点不

折不扣地完成今年的工作任务。要对照年初确定的各项目标任务,全面总结梳理今年工作,确保全年工作任务顺利完成。在抓好常规业务工作的基础上,善于抓好重点工作,创造更多的工作亮点,提前谋划明年的工作。各司法所、科室要在全面总结梳理今年工作的同

时,客观分析当前形势,深度思考、认真研究明年的工作思路,科学谋划“起好步”。要聚焦司法行政工作职能、聚力各项工作创新,扛起“干在实处,走在前列”的时代重任,推动司法行政工作再创佳绩。

记者 柴琳琳
通讯员 刘博文

管城文旅新局 全体执法人员“充电” 为管城文化大发展大繁荣保驾护航

本报讯 为进一步规范依法行政行为,为文化市场经营单位提供更加方便快捷高效的服务,近日,管城回族区文化旅游新闻出版局邀请郑州市文化市场综合执法支队法制室主任张隽,为全体执法人员上了一堂生动的文化市场行政执法实务“大餐”。

培训中,张隽分别讲解了《行政许可法》《行政处罚法》《行政强制法》等文化市场综合执法相关业务知识,运用理论与案例相结合的形式,详细解读了《文化市场综合行政执

法卷评查办法》,提出了大家在日常工作中经常出现的共性错误,解答了与会同志的提问,澄清了执法人员的模糊意识。培训结束后,以提问的形式,当场对与会人员进行了随机提问和考试,进而检验此次培训效果。

近年来,管城回族区文化旅游新闻出版局高度重视文化市场建设与管理,挑选出肯钻研业务、责任心强的工作人员安排到政务服务中心窗口、行政审批岗位和稽查执法一线,并定期开展业务知识培训,严格按照

省市区要求,为经营单位开辟绿色通道,推行一口受理;开展扫黄打非,做好市场监管;全力扫黑除恶,狠抓消防安全;争取扶持政策,促进市场繁荣。

会后,参训人员表示,通过此次活动的开展将进一步转变执法理念、提高执法能力,自觉“学法、懂法、依法、用法”,增强依法行政的责任担当和为民服务意识,提高工作效率和综合执法水平,围绕区委、区政府工作大局,为管城文化的大发展大繁荣保驾护航。

记者 柴琳琳 通讯员 卢莹

城东路街道举办楼宇企业人才交流会 探索创新“党建+人才”服务进楼宇



本报讯 高耸林立的楼宇、朝气蓬勃的青年、车水马龙的街道……随着城市“楼宇化”聚集的企业越来越多,如何通过楼宇党建让所在企业有认同感、员工有归属感、党员有荣誉感?城东路街道一直以来都在积极探索创新开展“党建+人才”服务进楼宇系列活动。

日前,城东路街道邀请楼宇企业家、青年人才齐聚裕鸿楼宇社区座谈交流,共话未来。当天,城东路街道党工委常务副书记郭庆伟与企业家一行先后参观了裕鸿楼宇社区的鸿之家、鸿引擎、鸿魅力和鸿文化,以及社区里的部分优秀企业。

在交流会上,优秀企业家、青年人才代表相继发言,畅谈工作体会、交流思想感悟、展望未来发展。郭庆伟说,城东路街道近年来相当重视人才工作,始终坚持人才战略,通过实施更积极、更开放、更有效的人才引进政策、开展特色活动、打

造特色引才载体,落实“智汇郑州”人才工程。

谈到发展环境,郭庆伟还表示,街道将一如既往地支持企业的改革与发展,竭诚为大家提供更优惠的政策、更优质的服务、更优良的环境,努力使城东路街道成为最适合创业的“乐土”,同时还还将充分发挥高层次人才智力优势,着力促进产业结构优化升级,着力提升辖区经济创新能力,不断推动街道经济向上发展、向深发展、向新发展。

记者 柴琳琳
通讯员 马英文/图

■基层工作有温度

十八里河街道 开展落实意识形态责任制应知应会知识测试

本报讯 为做好新时代意识形态工作,进一步筑牢机关干部思想根基,11月12日,十八里河街道组织开展落实意识形态责任制应知应会知识测试。

此次测试对象为全体机关干部,测试涵盖了习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大报告和意识形态等方面内容。测试采取集中、闭卷的形式进行,并设立监考人员,对测试全程进行监督检查。

本次测试全面检验了机关干部了解掌握党的十九大精神和意识形态应知应会知识的情况。通过真学真考、以考促学、



查缺补漏,确保机关干部深刻领会掌握党中央决策部署,塑造正确的价值观和舆论导向,从而提升理论水平和政治素养,更好地促进宣传工作的开展。

记者 柴琳琳
通讯员 刘俊文/图

南关街道 开展冬季安全生产大检查行动

本报讯 为提高辖区经营商户安全生产意识,日前,南关街道组织安全员联合志愿者对辖区经营户开展冬季安全生产大检查行动。

检查人员先后深入居民楼院、大型商场、沿街商铺,重点对检查区域的杂物堆放、用电用气安全、灭火器配备、逃生通道是否通畅等情况进行了检查,并对商户进行了防火防电安全教育。对于存在安全隐患的商铺,责令当即整改,对不能现场解决的隐患,记入安全台账记录表,并下发整改通知书,限期整改。



本次安全检查进一步提高了辖区各单位的安全意识与防范能力,切实增强广大群众的安全观念,在辖区内形成了“强化安全责任、落实安全措施”的浓厚氛围。

记者 柴琳琳
通讯员 张磊文/图

管城区 举办未成年人心理救助项目体验活动

本报讯 11月13日,管城区司法局联合区民政局、区慈善总会、区检察院主办“遇见未知的自己”未成年人心理救助慈善项目体验活动。当天,心理专家李仑为青少年讲解了他们的心理发展历程,并邀请大家匿名写下他们最关心的问题,并一一进行作答。参加活动的青少年踊跃提出各种“挑战性”问题,而李仑老师风趣幽默又专业的回答让大家耳目一新。团体体验环节中,青少年

们与李仑围成一圈,大家纷纷打开心扉主动谈起自己在生活里面的困境,包括严重失眠、与父母家人关系紧张、失恋、孤独,甚至是对死亡的恐惧等。

近年来,区司法局持续开展未成年人心理健康辅导活动,帮助学生和家长正确处理未成年人心理健康问题,受到广大家长和学生们的热捧,也对增强未成年人心理健康意识起到了积极作用。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博文

